Midterm (ukazka pfikladi)
1. Je ddna oteviena mnoZina
Q={(z,y,2): 22+ +22<9, z< /a2 + 42 z > 0}

a necht v(z,y, z) je jednotkovy vektor vnéjsi normély urgeny ve s.v. bodech hranice

(z,y, z) € ON. Spoctéte
/ (F,v)dS
a0

F(z,y,2) = (zy’z,2,2° + ).

pro vektorové pole

Muzete pouzit Gaussovu-Ostrogradského vétu.

&.Necht U = (—m,7) x (0,1) a zobrazeni ¢, : U — R® jsou déna predpisy
o(a,t) = (cosa, sina, t),

Yoy t) = ((3 + cos(2nt)) cos o, (3 + cos(2nt)) sin «, sin(27t)).

(a) Zobrazeni ¢ a 1) jsou mapy (ovéfte pro jednu z nich), a popiste plochy S := p(U),
T = y(U).

(b) Ovéite, ze ® := Yo ! : S — T je difeomorfismus.

(c) Pro p = p(a,t) popiste tetné prostory T,S a ToT.

(d) Uved'te definici diferencidlu D®(p) v bodé p € S a popiste jej.

Muzete pouzit véty z pfednésky.

Za kazdy piiklad muZete ziskat nejvyse 10 bodi.



